

保平争胜 国足今晚对阵叙利亚

后防线迎严峻考验 里皮调整比赛目标

本报综合消息 2022卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛第5轮将于14日开战,国足将于14日晚上10点在中立场地阿联酋迪拜迎战小组第一叙利亚队。目前,国足落后对手2分,排名小组第2,如果此役输球,国足将进一步被对手拉开差距。考虑到与叙利亚队的实力差距及糟糕的交锋记录,国足主帅里皮将比赛目标调整为保平争胜。

前3场比赛对阵马尔代夫、关岛和菲律宾,国足首要目标是多拿净胜球,但此役面对叙利亚队,力求全身而退的国足首先要做好防守。因为同样面对菲律宾,国足交了“白卷”,而叙利亚5次破门,进攻能力高下立见。

在叙利亚5:2战胜菲律宾的比赛中,头号前锋索马梅开二度。在此前的3场40强赛中,他包办了球队11个进球中的7个,目前排名40强赛射手榜第一。在本赛季前9轮沙特联赛中,索马已经为吉达国民俱乐部打入6球。在此前4个赛季里,索马的数据更是恐怖,总共92次出场打进92球,相当于只要出场就能进球。高效的索马无疑是国足防线最应该警惕的



国足球员(右)与对手在比赛中拼抢。 资料照片

球员,但别忘了他们的头号球星还有赫里宾。此前赫里宾因伤错过了部分训练,但据最新消息,他的伤势恢复神速,已基本痊愈,最近几天还参加了球队合练。另外,前锋纳苏·纳克达利也已伤愈复出,而上一次12强赛攻破中国队大门的萨利赫也将解禁。

反观国足,在主力左后卫李磊因伤确定缺席后,主力中卫张琳芃又出现小状况。在11月12日的训练开始后不久,他坐到了地上,队医和里皮都上

前了解情况。最新消息是,张琳芃的伤势处于可控范围内,但在比赛中面对对手前锋的强力冲击需更加谨慎。此外,左右后卫位置将由郑铮或刘洋替代,人员变动产生的配合不默契也是一个隐患。

追溯历史,叙利亚队曾被视为国足可以战胜的对手之一,但那是2009年以前的事了。在中叙前6次交锋中,国足5胜1负,占绝对优势。但从2009年亚预赛以来,叙利亚渐渐成为国足新苦主。

面对叙利亚队的最近6战,国足仅取得2胜2平2负,其中2次取胜还是友谊赛。在亚洲杯预选赛和世界杯预选赛这样的国际大赛中,国足对叙利亚2平2负,无一胜绩。

上届12强赛,国足在与叙利亚的两回合较量中1平1负。首回合在主场,国足由于后防失误丢球,以0:1告负;次回合在客场,国足在2:1领先情况下被打进绝平任意球。这两场比赛战绩不佳,成了导致国足无法出线的原因之一。

本届40强赛再度相遇,国足仍处于不利地位。目前,国足落后叙利亚2分,排名小组第2,由于本组其他3个对手较弱,这次与叙利亚的直接对话将大概率决定最终的小组第一归属。对比实力和过往战绩,主帅里皮也在赛前表达了保平争胜的想法。

但如果输球,国足将落后对手5分,基本退出小组第一争夺,只能寄望以小组第2出线。根据赛制,4个或5个(取决于东道主卡塔尔的成绩)成绩最好的小组第2将获得12强赛入场券。目前,国足在小组第2序列中排名第一,但随着比赛的进行,这一排名还会不断变化。

东京奥运会资格赛亚大区预赛 中国女篮名单确定

新华社北京11月13日电 中国女篮13日正式确定了参加东京奥运会资格赛亚大区预赛的12人名单,张茹和郭子瑄没能入选。

东京奥运会女篮资格赛亚大区预赛将于14日至17日进行,中国队所在的A组还有韩国、新西兰以及菲律宾三支球队,比赛在新西兰举行。

参加亚大区预赛的中国女篮12名队员为杨力维、李缘、王思雨、邵婷、王雪朦、李梦、潘臻琦、黄思静、高颂、孙梦然、李月汝、韩旭。而跟随队伍10日出发前往新西兰的张茹、郭子瑄无缘参赛名单。

中国女篮14日将面对朴智秀、金丹非两员大将已经回归的韩国队,随后于16日、17日分别迎战新西兰队和菲律宾队。四支队伍中排名前两位的将与其他赛区突围球队一起参加明年2月的奥运会资格赛。

亚大区预赛B组四支球队为日本、澳大利亚、中国台北以及印度,比赛地点为马来西亚。

50岁以上人群请注意

对大多数男士而言,50+这个年龄段既处于事业的“黄金巅峰”,又处于身体的“多事之秋”,尤其是眼睛老化,如果不及时配戴眼镜,不但给工作和生活带来各种困扰,还可能加重和加剧视力疲劳。

眼花的烦恼,你有多少?

看不清 工作或生活中,看书看报、看手机、看电脑、看名片、看菜单等总觉得字太小,

得伸直胳膊往远拿;光线稍暗一些,看什么都感觉模糊不清楚,恨不得把灯全打开。

更显著 如果眼花的同时还伴有近视、远视或散光,需准备几副不同眼镜来换戴,影响个人形象,给人一种衰老颓败的感觉。

视疲劳 许多眼花的中老年朋友,同时还伴有不同程度的视力疲劳,经常眼睛酸胀、干涩、流泪,用眼久一点儿还容易头晕头痛。

戴老花镜不验光,小心越戴眼越花

就像人老了会白头一样,老花眼是一种正常的生理现象,所以部分中老年人并未从心理上予以重视,眼花之后嫌耽误时间或怕花钱,不到正规视光机构验光检查,而是随便买一副现成的花镜佩戴。超视立提醒:双眼视力不一致,各人瞳高等数据不一致,所以配镜前,一定要到正规的视

光机构进行验光检查。

超视立,新型花镜的定制革命

超视立作为专注于中老年视力健康的视光连锁机构,已让很多人体验到了新型老花镜看远看近、看书、走路、开车、开会只需一副眼镜的便捷,完全一对一的私人量身定制,确保每一位顾客的舒适度和满意度。

超视立新型老花镜 看远看近 只需一副

老花、近视、远视、散光一副就解决

“老花、近视、散光的毛病我都有,经常出现看书看报时间稍长就不舒服,头晕、眼干眼涩。换戴超视立新型老花镜后,看书、走路、开车、开会,一副全做到,戴一整天眼睛都不累。无论老花、近视、还是散光、远视,一副就解决,室内室外也不用换,很方便。”这是超视立使用者的切身感受。

看远看近 不再“摘下戴上”

超视立每副镜片上都自上而下渐进式分布着看远看近的不同度数,再也不用“看近戴看远摘”。

“不管在办公室阅读文件、上网、看电视,还是开会、出差,一副超视立就解决,不用频繁摘戴,看远看近都清晰舒适,方便。”这是上班族的真实声音。

超视立新型老花镜
看远看近 只需一副

看书 走路 开车 开会
一副眼镜轻松做到

老花 近视 远视 散光
一副眼镜轻松解决

近视又老花 不再“换来换去”

对于眼睛近视又老花的人,用超视立新型老花镜不再烦恼。

“近视老花的毛病我都有,在超视立根据我的年龄、脸型、生活习惯等特点一对一定制配镜方案,近视、老花、散光、远视等问题一副全部解决。”这是年轻时近视中年后眼花人群的真实感受。

老花镜时尚 戴上感觉年轻几岁

超视立量身定制老花镜,从外观上看

不到度数分界线,跟普通近视镜一样,但看不出有老花眼反而增添气质。

“年纪轻轻老花眼,难堪又尴尬。超视立时尚美观,看不出是老花镜,我喜欢。”

超视立六大技术

变色、防蓝光、防紫外线 全天候呵护视力健康

超视立采用 Supervision 渐进技术,推出大为视尊 V+、驾驶运动、广角明视、安防系列、自由悦视、自由舒适等六大核心镜片技术,从不同功能、不同档次、不同价位满足不同的消费者体验,看远看近,只需一副,方便舒适不用换;

其中驾驶运动系列采用双面复合技术,专为驾驶人士设计,减少强光的刺激,高清视觉清晰度,视物清晰不变形,可以大幅滤除炫光干扰(迎面阳光、对面车灯、路灯强光),让出行更安全。

预约 0533-2187070
专线 400-7070-028

淄博超视立视光中心: 人民西路与金晶大道交叉路口
二五七部队对面(原鲁中宾馆)超视立视光中心
超视立唯一官网: www.cslsgzx.com 营业时间: 8:30-18:00